
A program tartalmával és lebonyolításával kapcsolatos elégedettségről szóló összesítés 

 

A Német Nyelvtanárok Magyarországi Egyesülete által szervezett (Nyelv)Tanári autonómia: A 

tanári módszertani eszköztár fejlesztése a német mint idegen nyelv oktatásában (Alapítási 

engedély száma: 710/10/2020) című 30 órás akkreditált továbbképzésére 2023. november 17-

én és 18-án, valamint december 1-jén és 2-án került sor, részben jelenléti (2023. november 18-

án, helyszín: 1088 Budapest, Múzeum körút 4/A), részben online formában. A továbbképzésen 

10 gyakorló német mint idegen nyelv szakos tanár vett részt. A továbbképzés értékelése és 

lezárása keretében a résztvevőknek lehetőségük volt egy online kérdőíven megosztani a 

szervezőkkel a képzéssel kapcsolatos véleményüket és megfogalmazni a szervezésre, a 

lebonyolításra, valamint a tartalmakra vonatkozó elégedettségüket. A kérdőív kitöltése anonim 

módon zajlott. Az egyes kérdéseket 1-6-ig (elégedettség), valamint 1-3-ig (bizonyos 

szempontok megítélése) terjedő skálán jelölhették be a résztvevők. Az alábbiakban a kérdőív 

eredményeinek összegzésére kerül sor.   

A továbbképzés szervezettségét illetően elmondható, hogy a résztvevők a szervezés módjával, 

a szervezők elérhetőségeivel, a képzésről kapott információk mennyiségével és tartalmával, a 

képzés helyszínével, valamint a tárgyi feltételekkel teljes mértékben elégedettek voltak. 

A képzésre fordított teljes időtartam hosszát a résztvevők néhány kivételtől eltekintve, akik az 

időtartamot túl soknak ítélték meg, megfelelőnek találták.  

A képzés szervezéséhez hasonlóan a továbbképzési program tartalmával és a teljes program 

felépítésével kapcsolatosan is elégedettek voltak a résztvevők. A résztvevők válaszai alapján 

elmondható, hogy a képzés kitűzött céljaival, azok megvalósításával, illetve a célokhoz rendelt 

tartalmakkal meg voltak elégedve. Ehhez hasonló elégedettségüket fejezték ki a tartalmak 

újszerűségével, azok gyakorlatiasságával, az alkalmazott oktatási módszerekkel, az előadások 

érthetőségével, a szemléltetés és a kapott segédanyagok minőségével kapcsolatban is.  

Ezen túl a képzésen támasztott követelmények teljesíthetőségével, ezen követelmények 

ellenőrzésének és teljesítésének módjával is szinte minden résztvevő elégedett volt. 

Az elsajátítandó ismeretek mennyiségét a többség megfelelőnek találta, úgy, mint a 

szemléltetés és a kapott segédanyagok mennyiségét is.  

A szakmai tartalmakon túl az előadókkal és munkájukkal kapcsolatban is (szaktudásuk, 

felkészültségük, stílusuk) teljes mértékű elégedettség rajzolódik ki a kérdésekre adott válaszok 

alapján.  

A skálán adott válaszokon túl a résztvevőknek lehetőségük volt szöveges válaszok formájában 

kifejteni véleményüket arra vonatkozóan, hogy mi tetszett nekik a képzésen a legjobban, illetve 



a legkevésbé. Megfogalmazhattak továbbá javaslatokat a szervezők és az előadók számára is. 

A pozitívumok megfogalmazásakor a résztvevők külön kiemelték a továbbképzési program 

gyakorlatias elemeit, a workshopokat, az interaktivitást, a kollégákkal folytatott szakmai 

beszélgetéseket, a tapasztalatcserét és a saját tapasztalatok, illetve jó gyakorlatok megosztását. 

A szöveges válaszokban megfogalmazásra került, hogy a képzésre fordított idő esetenként túl 

hosszúnak bizonyult, valamint felmerült még több új ismeret beépítésének lehetősége a 

programba.   

A szervezőknek és az előadóknak tett javaslatok között szerepelt még több workshop 

beillesztése és még több új módszer és tananyag megismertetése a résztvevőkkel. Javaslatként 

fogalmazódott meg a teljes képzés jelenléti formában történő megvalósítása. 

Összességében elmondható, hogy a résztvevők a visszajelzéseikben kifejezték a képzéssel 

kapcsolatos elégedettségüket minden tekintetben.  
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